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Két hop didu kign xic dinh duy ra 0<x <9 thj P<3
n 20
Gia sir ngudi thir nhit lam riéng trong x (gio) thi hoan thinh céng vige
(BDEK:x>0)
Ciid sir mgrdi thir hai Jdm riéng trong v (gid) thi hoan thinh cong viéce (DK
y>0,y<x)
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Trong | gid ngrdni thir nhat lim dirge * cong vide
|

Trong | gid ngudn thir hai lim duge Y cong vige
Theo gia thiét, hai ngud lam chung thi hoan thanh céng vige trong ¥ gid
nén ta co:
3 N
¥
Khi lam riéng thi ngudi thir nhit can nhiéu hon nguwéi thi hai 1a 12 gii dé
hoan thanh cong vige nén taco: X~ ¥ =12 (2)
Tir (1) va (2) ta cd hé phuong trinh
Ik,
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Viy néu lam riéng thi nguei thir nhat ciin 12 gidr dé hodn thanh cong vige,
ngudi thir hai can 24 gio dé hodan thanh cong vige.

1m 25
1) 1.0
Xo—iym=5
* PK: 2
|
-
2y =1
S LK

* B y+3 ,1a co hé pt:

a+4b=3 a+4db=3 T ==T7 =]
o - o
38~ 2bm=5 6a—-4b =10 a+4b=3 b=1
! 1
= i 2 - [ L
Iy =] ‘#[ x-1 !__Ix 0

LThAY

#&'vndoo

VnDoc - Tdi tai ligu, vin bdn phdp ludt, biéu mdau mién phi



’W vndoo

VnDoc - Tdi tai li¢u, vin bdn phdp ludt, biéu mdau mién phi

{m -]
M ==2 4&i chifu voi didu kién ta thiy m=1 thoa man,
v 30

V’ T \ 025
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Vi CK LAK pin ke = 90" CHLAB {aj Hnén BBhc - 90" . Tir gide

AHCK ¢ :
Bhic + Bk = 180° ngn ACHK 13 1f gide ndi tiép.
(Ting 2 géc doi bing 180" ),

b) 1.0
Tir CHAK 13 tir gidic ndi tiép ta suy ra G - Bk - Elp (zoe ndi tiép
cung chin cung KC).

Lai co ADCE ndi tiép nén Ele - Bbe (goc ndi tiép cang chin cung EC).
Tir do suy ra m“. = m'{ = HK //DE _

Do HK// DF, ma H la trung diém CD (Purge suy ra tir quan hé vaang goc
cua dikmg kinh AB v diy CD tai H ),

Suy ra HK la dwimg trung binh cua tam gide CDF, din dén K 1a l.run;_. diém
FC. Tam gidc AFC co AK ld duiémg cao d‘ung thi cling 1a trung tuyén nén
CAF 1 tam gidc ¢in tai K .

cl 1.0
Tam gidc FAC cin tai A nén AF = AC.
Dé thay tam gidge ACD cin tai A nén AC=AD tir 46 suy ra AF =AD hay
lam gidc AFD cin tai A, hg DI LAF |

8\ pm = DIAJ———DI_M' - c—
Ta co 2 do AC khing doi nén “s |ém nhat khi va
chi khi DI ldm nhét, Tmng tam giac vuong Al 1a co:

S, = iDlAF=lpiAcAC

ID = AD = AC hay 2 2 2 diu dang thirc xay ra
khi vA chi khi 1= A khi a6 BAF =90" 43y aén tam gise ADF vudng can
i A, suy ra A = BA = 45" 1y E 14 didm chinh gitra cung AB.
v 0.5

lx: -3x-18z0
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et e n oo e e 2a g
‘{Tﬂng g d6i h&ng 180" j

b 1.0
Tir CHAK 1 tir gide ndi tiép ta suy ra E9K = Ak = BRE (goc ngi tiép

cung chian cung KC).

Lai ed ADCE néi tiép nén Elg - B (gde ni ticp elng chan cung EC),
Tir 6 suy ra E‘K- mE == HK //DE

Do HK// DF, ma H la trung diém CD (Puge suy ra tir quan hé vudng goc
cua duimg kinh AB vién diy CD tai H ). g .
Suy ra HK i dudmg trung binh cua tam giac CDF, din dén K li trung diém
FC. Tam gidc AFC c6 AK lEdudmg cao dong thii ciing 1 trung tuyén nén
|CAF la tam gidc cintai K.

le) T 1.0
Tam gide FAC can 1gi A nén AF = AC,

D¢ thay tam gidc ACD cin tai A nén AC=AD tir 46 suy ra AF =AD hay
tam gide AFD cintai A, ha DL L AF

S, =~ DLAF=LDIAC,
2 P

Ta cd 2 2 do AC khéng déi nén Suo [an nhit khi va
chi khi DI lom nhit, Trong tam gidc vudng AID ta cé:

. 8. =iDIAF= wDIAE‘5£
ID= AD = AC hay 2 2 2 diu ding thite xay ra
khi va chi khi 1= A khi d6 BAF = 90" g3 gén 1am gide ADF vudng cin

tai A, suy ra Bla - B .as hay E li diém chinh gifta cung AB.
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Xem tiép tai liéu tai: https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop-9
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